ZAPOCTOVA PISOMKA 7.5.2020 — I

1. [6] Vypocitajte limity
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2. Vypoditajte derivaciu funkcii f, g, urcte definiény obor D(f), D(f’) a D(g), D(g’).
2

a) [3] f(z) =In(2x) +sinz — 23 + 2 b) [5] g(x) =In porer

3. [6] Urcte intervaly, na ktorych je funkcia f(x) = 223 + 22 — 42 + 1 monoténna a napiste
jej lokalne extrémy.
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rastiica na (—oo, —1) a (2/3,00); klesajica na (—1,2/3). f(—1) =4 je o.l. maximum,
f(2/3) = —3% je o. l. minimum.



ZAPOCTOVA PISOMKA 7.5.2020 — II

1. [6] Vypocitajte limity
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2. Vypocitajte derivaciu funkcii f, g, urcte definiény obor D(f), D(f’') a D(g), D(¢’).
2
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klesajica na (—oo, —1) a (2/3,00); rastuca na (—1,2/3).
f(=1) = —4 je o.l. minimum, f(2/3) = 4T je o. 1. maximum.



ZAPOCTOVA PISOMKA 7.5.2020 — III

1. [6] Vypocitajte limity
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2. Vypocitajte derivaciu funkcii f, g, urcte definiény obor D(f), D(f’) a D(g), D(¢’).

a) [3] f(z) = In(x) + sin(2x) — 23 + 2z

3. [6] Urcte intervaly, na ktorych je funkcia f(z)
jej lokalne extrémy.
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= —3 je 0.l. minimum, f(2/3) = 32 je 0. 1. maximum.



